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. Jede Coxetergruppe ist endlich.

O richtig X falsch

Es gibt genau eine Coxetergruppe von Rang 1.
X richtig O falsch

Ist W eine Coxetergruppe von Rang n, so existiert ein surjektiver Grup-
penhomomorphismus ¢ : W — (Z/2Z)™.
O richtig X falsch

Ist W eine Coxetergruppe und d das dazugehorige Wurzelsystem, so gilt:
Wenn W endlich ist, dann ist auch ® endlich.
X richtig O falsch

Sei W eine Coxetergruppe und U C W eine beliebige Untergruppe. Dann
ist U eine Coxetergruppe.
O richtig X falsch

Die Coxetergruppe mit Coxeterdiagramm

ist endlich.
[0 richtig X falsch

Jede Diedergruppe ist ein semi-direktes Produkt von zyklischen Gruppen.
X richtig O falsch

Sei (W, I) ein Coxetersystem und w € W beliebig. Dann hat w eine ein-
deutige Darstellung w = ¢y ... 4, mit i; € I und I;(w) = k.
O richtig X falsch

Ist W eine Coxetergruppe und P das dazugehorige Wurzelsystem, so gilt:
Wenn @ endlich ist, dann ist auch W endlich.
X richtig O falsch

Jede Coxetergruppe ist isomorph zu einer Gruppe von reellen Matrizen.
X richtig O falsch

Sei A ein Simplizialkomplex und o, 7 € A maximale Simplizes. Dann gilt
dimo = dim 7.

0 richtig X falsch

Jede Coxetermatrix ist symmetrisch und hat len auf der Hauptdiagonale.
X richtig OO0 falsch
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Die symmetrische Gruppe Sym(n) ist eine Coxetergruppe von Rang n— 1.
X richtig OO0 falsch

Seien W7 und W5 Coxetergruppen mit verschiedenen Coxeterdiagrammen.
Dann gilt W7 22 Ws.
O richtig X falsch

Sei W eine Coxetergruppe und ® : W — GL(V) die geometrische Darstel-
lung. Dann hat jedes Element w € W einen Fixpunkt v € V' mit v # 0.
O richtig X falsch

Sind W; und W5, Coxetergruppen, so ist auch ihr direktes Produkt Wy x Ws
eine Coxetergruppe.
X richtig O falsch

Sei GG eine Gruppe mit Erzeugendensystem S C G. Gilt g = s71... s mit
s; € SUS™tund Ig(g) = k, so gilt Is(gs) = k+ 1 fiir alle s € SUS™! mit
s # slzl.

[0 richtig X falsch

Sei (W,I) ein Coxetersystem und i1,io € I mit i3 # ip. Dann ist die
Untergruppe (i1,i2) € W isomorph zu einer Diedergruppe.
X richtig OO0 falsch

Sei (W,I) ein Coxetersystem und i,7 € I,i # j. Dann gilt fiir die zur
geometrischen Darstellung gehérigen Bilinearform B: Es ist B(b;,b;) = 0
genau dann, wenn ¢j = ji gilt.

X richtig O falsch

Sei W eine Coxetergruppe und ® : W — GL(V) die geometrische Darstel-
lung. Dann gilt: Ist W irreduzibel, so ist auch ® eine irreduzible Darstel-
lung.

O richtig X falsch



